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Zpravodaj/září 2023 

Z P R A V O D A J  O B C E  Z Á V I Š I C E  Z Á Ř Í  2 0 2 3  

ZÁVIŠAN 
Obecní úřad informuje 

Poplatek za odpad na 2. pol. 2023 - termín splatnosti 30. 9. 2023 

Platbu můžete provést na obecním úřadě v úřední dny nebo převodem na účet obce 
u České spořitelny a. s., pobočka Kopřivnice: 

číslo účtu: 1767239329/0800, 

variabilní symbol ve tvaru: číslo popisné0000počet poplatníků (např. 12400003) 

Poplatek za odpad na 2. pololetí 2023 
ve výši 325 Kč/poplatník 

 uhraďte nejpozději do 30. 9.   

Připravujeme 

sběr nadměrného odpadu:  
pondělí 2. 10. a pondělí 9. 10.  

 

sběr nebezpečného odpadu:  
pondělí 2. 10. 

 

Sběry proběhnou pouze na parkovišti u kostela 
8-17 hod. 

Schůzka členů Klubu důchodců se uskuteční 
 ve středu 13. 9. v 16.00 hod. 

v přisálí Pohostinství U Kremlů. 
Aleš Bajer, předseda KD  

Klub důchodců 

V rámci přípravy projektu na rekonstrukci veřejného osvětlení 
bude na Obecním úřadě Závišice  

v pondělí 11. 9. v době 16 - 17 hod. 
tento projekt připraven k nahlédnutí. 

V případě zájmu můžete nahlédnout a připomínkovat plánované umístění svítidel. 

Rekonstrukce veřejného osvětlení 
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Informační SMS zprávy z obce 

Od září přechází obec Závišice na nový systém pro zasílání SMS zpráv. 
Co nám to přinese oproti stávajícímu stavu? 
Modelový příklad 1: vícegenerační dům, SMS chodí jen „mladým“ a „starým“ 
informaci mladí nepředají (anebo naopak). 
Modelový příklad 2: SMS chodí jen „manželce“ a ta informaci „starému“ nesdělí. 
 

Nový stav – všichni jsou informováni a spokojení :-) 
- Občané uvítají možnost přihlásit k odběru SMS více telefonních čísel v rodině, než  
   jen jedno telefonní číslo na dům jako doposud. Přihlásit k odběru se může kdokoliv  
   bez omezení. 
- Obci to přinese přehlednější administraci. 
- Možnost neomezeného zasílání zpráv. 
- Zasílání zpráv delších, než 160 znaků a s diakritikou. 
- A v neposlední řadě také 50% úsporu financí. 
 

Stávající uživatelé: Kteří jsou do systému zasílání SMS zpráv již zapojeni, nemusí nic 
dělat. Budou automaticky převedeni do nového systému a informační SMS jim budou           
i nadále chodit. 
 

Registrace nových uživatelů: Zájemci o zapojení se do obecního systému zasílání 
informačních SMS zpráv se mohou přihlásit třemi způsoby. Potřebujeme vědět Vaše 
PŘÍJMENÍ a JMÉNO a ČP. 
(ČP = ČÍSLOPOPISNÉ nebo ČÍSLOPARCELY pro chataře a novostavby) 
  1) osobně na ObÚ 
  2) emailem na obec@zavisice.cz, Předmět zprávy: SMS; Text zprávy:  
                   PŘÍJMENÍ JMÉNO, ČP 
  3) zasláním SMS ve tvaru: „PŘÍJMENÍ JMÉNO, ČP“ na číslo: 606 783 417 
                                                               vzor zprávy: Novák Jan, 123 
Zprávy z obce Vám budou od září chodit z telefonního čísla: 606 783 417 
Zasílání informačních SMS zpráv je pro občany ZDARMA. 
 

Pořadatelé akcí: Pořádáte v Závišicích nějakou společenskou, kulturní, sportovní            
nebo jinou akci a chtěli byste pozvat občany pomocí info SMS servisu? Pokud ano, 
dejte nám na obec vědět. Tato služba je pro občany Závišic rovněž zdarma. 
 

Odhlášení z odběru: Pokud si již nepřejete dostávat informační SMS, můžete se 
z odběru zpráv odhlásit. Odhlášení je možné osobně na ObÚ nebo emailem                            
na obec@zavisice.cz 
Musíme Vás upozornit, že mimo informací z dění v obci a občasných nabídek typu 
„prodeje kuřic“ po odhlášení již nebudete dostávat ani tzv. krizové zprávy.  
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Blahopřání jubilantům  

 

V srpnu 2023 oslavili 
ZLATOU SVATBU 

Jana a Václav Jaškovi. 
 

Přejeme hodně zdraví a rodinné pohody  
do dalších společných let. 

 
Jiřina Macháčková 
Libor Lošák 
Václav Horák 
Zdeněk Quarda 

Zdeněk Gajdušek 
Milan Hývnar 
Anastazie Pustějovská 
Jan Raška 
Otto Hyvnar 

Přejeme jubilantům hodně zdraví, spokojenosti a životní pohody. 

Prosíme občany, kteří si nepřejí, aby jejich životní jubilea (60, 65, 70, 75, 80 a více let)
byla zveřejňována v obecním zpravodaji, aby to oznámili na Obecní úřad Závišice, 
Závišice 115, tel.: 556 856 000, e-mail: obec@zavisice.cz. 

Rády bychom touto cestou poděkovaly všem, kteří se během letošních letních prázdnin 
aktivně věnovali našim dětem. 
   Jsme moc vděčné Idě Bartoňové za vstřícný a flexibilní přístup při organizaci letní 
tenisové školy a samozřejmě především trenérům - Mikoláši Bartoňovi a Jiřímu 
Lešinskému za nejen užitečný, ale i zábavný průběh lekcí. 
Velmi také oceňujeme nápad i samotný průběh tábora “Cestování v čase”, který                
pro děti - letos již podruhé, a dokonce ve dvou turnusech - vymyslela a zrealizovala                                 
Jitka Čablová se svým týmem - Adamem Matulou, Michaelou Kelnarovou a Kateřinou 
Matulovou. Děti si odnesly spoustu zážitků, a mnohým z nás rodičů to také pomohlo 
vyřešit problémy s hlídáním dětí během letních prázdnin. 
   Výjimečným zážitkem pro všechny zúčastněné bezesporu byl letošní Koňský tábor               
u Bajerů v Pasekách. Celé rodině Bajerových a jejich pomocníkům se jako vždy podařilo 
skloubit zábavu s povinnostmi, a dětem tak názorně ukázat, že mít koně neznamená jen 
jezdit na vyjížďky, ale že tato krásná zvířata vyžadují péči, za níž se skrývá spousta času 
a tvrdé práce. Mají náš velký obdiv! 
   V neposlední řadě patří poděkování i místním skautským oddílům za organizaci                     
a bezproblémový průběh letního tábora, ale také za celoroční práci s dětmi na schůzkách 
a oddílovkách, kde se kromě zábavných aktivit učí i užitečným činnostem, slušnému 
chování a lásce k přírodě. 
   Jako mnohonásobné maminky si moc dobře uvědomujeme, že práce s dětmi není vždy 
snadná. Proto si opravdu velice vážíme výše zmíněných aktivit a všem organizátorům 
moc děkujeme a přejeme mnoho dalších hezkých nápadů a příjemných zážitků s dětmi. 
 

Alžběta Sykalová       
 Renáta Navrátilová 

Pavla Heraltová 

Poděkování 
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Poděkování - XXXII. Obecní dožínky 
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Počasí přálo až moc. Nastaly i nějaké změny, jestli k prospěchu, či nikoliv, to se 
ukáže později. Hodně lidí se ptalo, proč pan starosta s paní nejsou v krojích.                   
Pan starosta a jeho děti kroj měli a dále netřeba komentáře. Že dožínky jsou něco, co 
vy nepamatujete, tak jako já. Tenkrát nepřijel kombajn na pole a vše vymlátil a bylo 
hotovo. Tenkrát se potřebovaly nohy, ruce, kosy a hrábě mládenců a děvčat. Hoši 
sekali obilí, děvčata dělaly povřísla, stavěly panáky a mandele. Jak se dožalo, obilí 
poschlo, svezlo do stodoly a než se začalo mlátit, tak se ten čas slavily dožínky. Lidé 
se svátečně oblékli a kroj, to bylo něco, co každý oblékal s úctou. Při mši svaté se 
světil věnec, který byl obřadně předán panu hospodáři. Po poděkování za práci začala 
veselice, to byly dožínky. A proto je třeba připomínat a udržovat tradice. 
Velké díky patří těm, co to začali obnovovat před 33 lety. Další velký dík těm, co si 
půjčí kroje i pro děti. Přijdou si vypůjčit, pak zase vrátit, dětem vzít převlečení. 
Bajerovi než vystrojí koně, připraví bryčku, kočár a sami sebe, bez vás by to nebylo. 
Velké díky vám a též panu Bothovi za krásný dožínkový věnec, který celou tu dobu 
trvaní akce dělá. Nesmíme zapomenout na Straňanku, která nás všechny rozveselí, 
vždyť na jejich CD je i píseň „Do Závišic“. Že tradici dožínek chceme udržovat                   
a nadále rozvíjet svědčí fakt, že letos pro kroje přišlo hodně přes 100 dětí                              
a dospělých. Nyní už pereme a ukládáme na příští rok.  
Doufám, že různé výhrady a doslechy neodradí mé vnučky, aby pokračovaly v mé 
práci. 
Jaromíra Hajdová a vnučky Amálka a Julinka 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děkovná mše 
V neděli po dožínkách jsme děkovali pánu Bohu za úrodu opět v krojích. Děti 
přinášely před oltář plody polí a zahrad. Všem, kdo se na té kráse podíleli pán Bůh 
zaplať, též i otci Vladimírovi, který požehnal věnec během sobotního průvodu.  
A proto dědictví otců, zachovej nám pane. 

XXXII. Obecní dožínky jsou za námi 
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